

上海女游客在马来遭绑架续 马方确认人质尚安全 4酒店员工被捕

绑匪给游客家人打电话 但未提赎金等要求

4月2日晚,一名中国上海女游客和一名菲律宾籍酒店女员工在马来西亚沙巴州仙本那一处海上度假村遭绑架。随后,她们被带至菲律宾南部岛屿。

马来西亚媒体6日援引马安全官员默罕默德·门特克的话报道说,菲律宾绑架者已经给中国游客家人打了电话,告知家人其目前安全,但尚未提出任何要求。门特克说,绑匪是通过一名武装分子代表与马方取得联系的。



被绑女游客 资料图片

绑匪来自阿布沙耶夫武装

菲律宾总统府发言人陈显达4日表示,菲军方情报显示,日前在马来西亚沙巴州发生的绑架事件很有可能是阿布沙耶夫反政府武装所为。

陈显达说,菲军方获得的信息显示,这7名绑匪可能来自阿布沙耶夫武装在菲南部塔威塔威省的分支机构,其中的头目叫墨菲·拉迪亚。目前,当地军方正协助地方警察在该省展开搜捕和营救行动。

陈显达说:“(军方得到的初步情报显示,为了躲避马来西亚当局的追捕行动,这群绑匪跑到了塔威塔威省锡穆努尔市周边地区。”该地离事发度假村距离约145公里,大约需要一天的船程才能到达。

据马来西亚沙巴安全指挥

部负责人门特克5日透露,根据情报,遭绑架的两名人质——29岁的中国游客高华赟和40岁的菲律宾籍酒店员工玛茜·达亚万——暂时安全,并且绑匪的身份已被确认。

门特克称,其中一名绑匪据信参与了去年11月15日在仙本那邦邦岛发生的一名台湾女游客被绑事件,其余绑匪则涉及2000年西巴丹岛21名人质绑架案。“我们认为这个‘掳人勒索’匪党在菲律宾南部地区非常活跃且激进。”门特克还补充道,不排除菲律宾当地有人向绑匪通风报信。

6日,马媒体援引门特克的话报道说,由于未提出赎金等要求,马方目前并不清楚绑匪的目的。

马警方逮捕酒店4名员工

马来西亚沙巴州警察总监韩查表示,案发海上度假村的4名员工已被警方拘留,理由是他们没有合法的身份证件,不过警方相信他们可协助当局获得破案线索。据当地媒体报道,被捕的三女一男可能向实施绑架的7名绑匪提供了“关键信息”。

针对绑匪的目标其实是达亚万、高华赟

只是被“顺带”掳走的传言,韩查称暂时无法确认这一消息的真伪,但达亚万确实是先于高华赟被抓走。

此外,马来西亚政府指出,在2日的绑架事件发生之前,有关部门已经加强仙本那地区的安保工作,至上月26日止,安全部队一共阻止了5艘试图闯入仙本那海域犯案的船只。

绑匪或将人质带回大本营

菲律宾军方和警方跟踪阿布沙耶夫反政府组织的行踪后怀疑,该组织成员已经离开菲南部的塔威塔威省,返回位于霍洛岛的大本营。霍洛岛是菲律宾南部苏禄省的主要岛屿,当地犯罪活动猖獗,被称为“菲律宾绑架之都”。

苏禄省警方负责人奥比塔称,安全部队收到线报显示,绑匪已经回到霍洛岛,与他们一同抵达的还有两名人质。“我们正在试图确认消息的正确性。”奥比塔说,安保部门正密切监视苏禄省岛屿海岸线动态,以寻找

绑匪和人质的踪迹。

与此同时,菲律宾副总统发言人阿比盖尔·瓦尔特表示,菲律宾武装部队将集中力量在霍洛岛及其附近岛屿开展人质搜救工作。

另据马来西亚沙巴州政府官员透露,他们曾接到一通可疑通话,来电者宣称他和团伙其他成员绑架了高华赟和达亚万。目前,尚无法确定来电者的说法是否真实可信,但马方坚持迄今没有接到任何索要赎金的电话。

据中国日报、央视

通知:免费发放 美国进口虾青素

★好消息★

快来领取
美国天然正品虾青素

虾青素的价值和功能得到了大家一致认可,可是选择虾青素毕竟不能盲目,那么销量第一的虾青素品牌是什么呢?正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然虾青素!它是引进美国先进技术生产的天然正品虾青素,已有27年的生产历史。为了使更多的朋友领取,每人最多领取一年量,先到先得。

报名电话:400-102-5115

美国高品质虾青素
功能有保障

如果说今年最火爆的产品是什么,那就是当属来自美国的天然虾青素了,朋友们您只需通过400-102-5115就可申请天然虾青素体验礼包,最大体验包可使用1年。

美国纯天然虾青素是利用先进的研发技术加上夏威夷岛优越的地理位置,共同创建了全球超大的虾青素生产基地。夏威夷岛洁净的天空、清洁的水源、长年稳定的光照、相对温和的气候都是纯天然虾青素最理想的天然培育厂。美国先进技术和夏威夷岛特有的自然环境相结合,生产出的天然虾青素具有其他产品无法比拟的优势和功效。这种环境下生产的美国纯天然虾青素,其调节免疫力的能力,都远远超过了目前普遍应用的保健产品。

赶紧打电话!

天然虾青素来电申领

作为全球最发达国家,美国在虾青素的研究、技术上一直处于领先地位。美国天然虾青素很多国家都是限量发售,可以称得上是虾青素里的奢侈品。该产品2010年获准在国内上市,不久迅速风靡大江南北,有口皆碑。因为虾青素吃着好,有数据显示,吃一粒就等于吃普通产品的一大把,吃一样顶好几样,很多消费者反映说,现在吃天然虾青素对自己身体确实有帮助。但因价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。

此次美国高品质虾青素面向全国开放体验,这无疑是一枚重磅炸弹,势必让虾青素市场再创新高。为了让更多人能早日体验到美国天然虾青素,即日起特别举办一次“虾青素体验”爱心推广活动,见此通知请立即拨打热线,每人就能最多领取一份一年用量的天然虾青素(市场售价一年是7176元),本次是产品体验活动,仅需支付本品的进口相关税费和运费。

为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家意在希望有更多的人体验后,用事实来证明美国天然虾青素确实与众不同,因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次,请广大想体验虾青素的朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

全国咨询热线 **400-102-5115**

